



## ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пл. Свободи, 1, м. Херсон, 73003, факс (0552) 32-11-03, тел. 22-27-64

e-mail: kanc@khoda.gov.ua, www.khoda.gov.ua

Система управління якістю сертифікована відповідно до вимог ДСТУ ISO 9001:2015  
Код ЄДРПОУ 00022645

№ \_\_\_\_\_

Рахункова палата

На № 18-1692 від 22.09.17

Щодо виконання рішення  
Рахункової палати  
від 13 вересня 2017 року № 18-7

Відповідно до рішення Рахункової палати від 13 вересня 2017 року № 18-7 «Про результати аудиту ефективності управління майном професійно-технічних навчальних закладів державної форми власності» обласна державна адміністрація опрацювала надані рекомендації у частині включення заходів щодо газифікації будівель ДНЗ «Архангельський професійний аграрний ліцей» у 2018 році до переліку інвестиційних проектів, що фінансуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку (далі – ДФРР), та інформує про наступне.

У лютому 2017 року обласна державна адміністрація відповідним листом зверталася до Міністра освіти і науки України Л. Гриневич щодо сприяння у виділенні цільового фінансування на проведення відповідних будівельних робіт на об'єктах Архангельського професійного аграрного ліцею за рахунок коштів державного бюджету, проте, на сьогодні зазначене питання не розглядалося.

Враховуючи важливість ефективного використання існуючої матеріально-технічної бази, управлінням освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації до кінця 2017 року буде розроблено інвестиційний проект, спрямований на розвиток ліцею та забезпечення належних умов навчання.

Зазначений проект розглядатиметься обласною комісією з оцінки та проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів ДФРР, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2015 року № 196 «Деякі питання державного фонду регіонального розвитку» та наказу Мінрегіону України від 24 квітня 2015 року «Питання підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку»,

Обласна державна адміністрація сприятиме скорішій реалізації зазначених заходів та підтримки у розвитку професійно-технічної освіти області.

Заступник голови  
обласної державної адміністрації

В.Чабан

